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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 05 DE
ABRIL DE 2024

Aos cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de
Osasco, à Rua Oleska Winogradow, 100, no Google Meeting, link de acesso:
https://meet.google.com/fcq-hcqs-bzz  ,  reuniram-se  os  senhores  membros  da
Comissão  de  Curso  de  Ciências  Atuariais  -  Eppen  -  Campus  Osasco  da
UNIFESP,  sob  a  presidência  de  Francisco  Marcelo  Monteiro  da  Rocha.
Estiveram presentes os membros: Francisco Marcelo Monteiro da Rocha, Luiz
Augusto  Finger  França  Maluf,  Luiz  Jurandir  Simões  de  Araújo.  Tendo  os
senhores  conselheiros,  assinado  a  folha  de  frequência  e  sendo  constatado
quórum com 3 presentes. O professor Francisco Marcelo, coordenador do curso
de Ciências Atuariais, inaugurou os trabalhos às 10h16min cumprimentando os
presentes. Antes do início da ordem do dia, o professor Luiz Maluf pediu a
palavra para dar um informe. Ele comunicou que foi indicado pela chefia de
departamento para ser representante do Departamento de Ciências Atuariais na
Comissão Local do Congresso Acadêmico. Ao ser convidado, ele expressou sua
disponibilidade,  desde  que  as  reuniões  não  coincidissem  com  as  terças  e
quartas-feiras, período em que ministra aulas no turno da tarde e noite no
campus.  No entanto,  ele  não  recebeu as  primeiras  convocações  do  evento
porque seu e-mail  não foi  incluído e,  com isso, não ficou ciente de que os
encontros haviam sido marcados para as terças-feiras. Após contato telefônico
do coordenador da comissão, o professor Maluf disse que foi  informado da
situação e pediu para alterar as datas das reuniões, o que não foi possível.
Diante  desse impasse,  ele  comunicou aos  demais  membros sua renúncia  e
solicitou que outro professor seja indicado para representar o departamento.
Em  seguida,  o  professor  Francisco  declarou  aberta  a  ORDEM  DO  DIA:
Aprovação  da  indicação  de  2  TCCs  para  participar  do  Congresso
Acadêmico- O professor Francisco iniciou informando que o departamento
havia solicitado a indicação de trabalhos de alunos para participar do evento.
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Em seguida, o professor Maluf propôs o nome da Sra. Juliana Tavares, sua ex-
orientanda, funcionária da BV Investimentos, da área de risco, destacando sua
contribuição e experiência no mercado. O professor Francisco concordou com a
indicação  e  pediu  ao  professor  Maluf  que  enviasse  o  convite  à  aluna  e,
posteriormente,  os  avisasse  para  que  fosse  marcada  uma  reunião  para
aprovação do trabalho da discente. Após breve discussão entre os presentes, as
prévias indicações foram colocadas em votação e aprovadas por unanimidade:
TCC da Sra. Ana Jacintho, orientada pela Profa. Pamila e TCC do Sr. Miguel
Cangussú, orientado pelo Prof. Francisco. Esgotados os pontos e não havendo
mais o que se tratar, o professor Francisco agradeceu a presença de todos,
encerrou  a  reunião  e  eu,  Luciana  Pragana  Martins,  lavrei  a  ata.  ATA
APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE MAIO DE 2024.

 
 
 
 

 Francisco Marcelo Monteiro da Rocha
Coordenador do Curso de Ciências Atuariais

Presidente da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
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